



В Курске в отношении обвиняемых по уголовному делу о массовом отравлении избрана мера пресечения



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области продолжается расследование уголовного дела по факту массового отравления жителей города Льгова Курской области продукцией, приобретенной в киоске города Льгова по улице Гагарина.

В настоящее время следствием предъявлено обвинение четырем лицам. 10 сентября 2023 года Ленинским районным судом в отношении трёх обвиняемых по уголовному делу избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении одного обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается. По делу проводятся следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы.

10 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1823466>